

28 MAR 1974

М Е П
Г. Калинин

С чем можно сравнить встречу ребенка с искусством театра? Кто-то из великих сказал, что театр — это место, где происходят чудеса.

...Гаснет свет, звучит удар гонга, медленно раздвигается занавес, в зале

нескольких провинившихся школьников, поставили их спиной к сцене. «Преступники» во время действия украдкой косились на отражение в темных окнах и тихонько ныли: «Простите, мы больше не будем...» Уж

ГДЕ РОЖДАЮТСЯ ЧУДЕСА..

становится тихо-тихо. Дети мгновенно включились в спектакль.

Вот лиса в спектакле «Анстенок и пугало» хочет усыпить анстенка, раненного плохим мальчуганом из рогатки, как будто для того, чтобы залечить крылышко. И зал замер, до сцены донеслось общее: «Ах!..». Ведь даже самые маленькие знают, на что способны лисы.

А на других представлениях невозможно сдерживать детскую радость и смех. Когда у Борьки и Зинки из спектакля «Петушков из Гребешкова» от жадности вырастают большие нос и уши, дети торжествуют: порок наказан.

У театра много настоящих друзей. Это педагоги калининских школ № 25, № 42, № 43, № 6, № 18, № 7... Они превращают посещение театра в праздник и помогают воспитывать зрителя.

Но встречаются взрослые люди, которые оказывают нам «медвежью» услугу. В одном сельском интернате воспитатели привели на спектакль и

какая тут любовь к искусству!..

И все-таки друзей у нас больше, а главный — детский народец, чуткий и добрый. Вот что пишут нам дети:

«Здравствуй, кукольный театр! Пишет тебе Маракушии Андрей. Мне очень понравился спектакль «Удивительная бомба». Мне очень не понравились злые и ленивые лягушка и лиса. Было жалко зайца и медведя, над которыми они издевались».

«...Мне очень понравился спектакль «Мой папа — лев». Не понравился только Львенок. Он хвастался, что его папа — лев, а потому он на всех зверей чихал. Это нехорошо. Такой хвастунишка — зазнайка есть и на нашей улице. Это Санька. Он хвастается ордемом своего отца, а сам даже не умеет кататься на лыжах, падает...».

Дети растут, становятся взрослыми, а театр всегда молод. Потому что он — волшебник.

Л. ДЕНИСОВА,
актриса Калининского
театра кукол.